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OBECNÍ ÚŘAD ŠEMNICE, Karlovarský kraj

OBEC ŠEMNICE 

Šemnice, Dubina 25,362 72 Kyselka                                                           

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych touto cestou poděkoval v první řadě všem voličům, kteří se účastnili letošních komunálních voleb, a to bez ohledu na to, jaké sdružení, či přímo osoby do zastupitelstva obce Šemnice volili. Z výsledků komunálních voleb vzešlo zastupitelstvo obce Šemnice, ze kterého jsem měl tu čest být následným ustanovujícím zastupitelstvem ustanoven jako lídr vítězné kandidátky já Josef Fiala, místostarostou byl ustanoven pan Štěpán Petržilka, předsedkyní kontrolního výboru paní Hana Kousalová a předsedou Finančního výboru Vladislav Tůma. 

Dále bych rád poděkoval předchozímu zastupitelstvu, v němž jsem působil i já, ale hlavně chci poděkovat dnes již bývalému starostovi Vladislavu Tůmovi za úspěšnou dlouholetou práci ve vedení obce Šemnice. Všichni víte, že zastával funkci nejvyššího představitele místní samosprávy – starosty naší obce od roku 2006.
Na závěr Vás, občany obce Šemnice chci ujistit, že já i ostatní členové Zastupitelstva budeme společně dělat všechno pro to, aby se naše obec Šemnice rozvíjela, modernizovala a fungovala ke spokojenosti všech jeho obyvatel, k čemuž jsme se zavázali i písemným slibem zastupitele. 








S úctou
Josef  Fiala
Starosta obce Šemnice
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